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EMPRUNTS INDIVIS

I) Objectifs

Il s’agit d’effectuer les calculs relatifs aarnuités (versements périodiques) de
capitalisation (constituer un capital) diamortissement (rembourser un emprunt).
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II) Capitalisation et actualisation

1) Formule de capitalisation

(Vn) : valeur acquisepar le versement de n annuités en fin de période :

V. =ax (1+t)"-1
" t

aveca : montant du versement ;
n: nombre de périodes ;
t : taux par période.

2) Formule d’actualisation

(Vo) : valeur actuelled’une suite d’annuités n constantes, une périvdatde £’ versement.

1-(1+t)"

V0:a>< :

Valeur nette actualisée (V.N.A).
somme des rentrées nettemb®ées — somme des capitaux investis actualisés.

Si V.N.A > 0 : l'investissement est rentable ;
Si V.N.A <0 : l'investissement n’est pas rentaple

Si V.N.A = 0 : le taux d’actualisation s’appetbux de rentabilité interne.
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‘5 [Il) Amortissement

1) Tableau d’amortissement
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Capital dd avan Montant de
Période p ; Amortissement Intérét 'annuité de
I'’échéance
remboursement
mensuelle 1 D1 M, L'intérétse |4
annuelle 2 D, M, calcule surle I, a, elle est
ou 3 Ds; M3 capital restantl; constante.
autre 4 D4 Mg dd l4

2) Annuité de remboursement

Annuité de remboursement; =

V, xt
1-(A+t)"

Vo : capital emprunté ;

t : taux d’intérét pour une période ;

n: nombre de versements ;

Annuité de remboursement

3) Amortissement

AmortissemenM : ils forment une suite géométrique detérmeM; et de raison (1t}

La somme de ces amortissements est égale au cappalnté :

M1+ Mo+ ...+ My = C|
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